



SIMONTORNYAI HÍREK

XXI. évfolyam 8. szám
2022. augusztus

AZ ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA

Ára:
200 Ft

ÜNNEPI TESTÜLETI ÜLÉS

2022. JÚLIUS 2-ÁN, AZ ÜNNEPI KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSEN EMLÉKEZTEK MEG A VÁROSSÁ AVATÁS 27. ÉVFORDULÓJÁRÓL, VALAMINT ÁTADTÁK A HELYI KITÜNTETÉSEKET

Az ülés elején elhangzott a Himnusz, majd Rudolf Levente ünnepi szavalata után Máté Anna előadta a „Vigyázz a madárra” című dalt.

Torma József polgármester: Köszöntötte a jelenlévőket. Elmondta, hogy tavaly ilyenkor a pandémia miatt a testvérvárosi delegációk nem lehettek jelen, most viszont Steinbergből 12 fős delegáció érkezett az ünnepre. Német nyelven üdvözülte a delegáció tagjait. Nyáradszereda testvérváros személyesen nem tudott jelen lenni, de Tóth Sándor polgármester levelet írt, amit ismertetett: Megköszönte a meghívást, és Simontornya város lakóinak eredményes fejlődést, önfelédtt ünneplést kívánt. Reményét fejezte ki, hogy a következő alkalommal személyesen is találkozhatnak. Ezután Torma József polgármester folytatta ünnepi beszédét: az ünnep történelmi helyen, az 1277-ben épült, hamarosan 750 éves reneszánsz várkastélyban zajlott. Nincs még egy ilyen adottságú település, mint Simontornya. Elmondta, hogy az ünnepi ülést megelőzően részt vett vitéz Simontornyai Schamschula Rezső emléktáblájának avatásán. Pár napja pedig a simontornyai amatőr képzőművészek jubileumi 25. tárlatát nyitották meg. Mindezek erősítik a simontornyai identitást. A tárlat megnyitóján Gyurkó Gábor azt esetelte, hogy mit is jelent az alkotás. Ma Gábor és párja, Irén veheti majd át a városi kitüntetést. *(Folytatás a 2. oldalon.)*



A KITÜNTETETTEK

ÜNNEPI TESTÜLETI ÜLÉS



Alkotni nagyszerű dolog: képet, verset, zenét. Nagyszerű dolgok kerülnek ki a kezekből. Mikor isten a világot teremtette, a hetedik napon megpihent.

Most is ilyen hetedik nap van, megünnepeljük azokat, akik sokat tettek a közösségért. Simontornyát a kimagasló teljesítmények vitték előre. Vannak, akik megmaradnak a történelmi emlékezetben évszázadokig. Simon országbíró 1277-ben építette a tornyát. Buzlay Mózes reneszánsz várkastélyt emeltetett köré. Később a Styrum-Lindberg család a kuruc harcok idején nem robbantotta fel a várat, nem jutott a hasonló várak sorsára, amikből csak kőhalom maradt. Majd jött a Fried család, tagjai több száz évre meghatározták Simontornya sorsát. Pillich Ferenc, aki már 15 évesen honvéd hadnagy volt, majd a fia a gyógyszerész-természetbúvár. Entomológusként kutatta Simontornya rovarvilágát. Dr. Kiss István megírta Simontornya Krónikáját, ami a mai napig felbecsülhetetlen értékű forrásmunka a kutatóknak. A közelmúltban Tóthné Unghy Ilona folytatta helytörténeti munkásságát. Közös bennük, hogy mindnyájan értéket teremtettek a közösség számára. Ők itt élnek bennünk, köztünk, Simontornya óriási történelmi hagyatékkal rendelkeznek. A képviselő-testület 1995-ben rendeletet alkotott a helyi kitüntető címeiről, hogy elismerje e helyi, kiváló teljesítményeket.

Az önkormányzat egyik fő feladata a fejlesztés. Éveken át gond volt a város vízellátásával. Most halljuk, hogy Budapest környékén vannak vízellátási gondok. Nálunk nincs vízhiány. Már üzemel egy új kút, és most is folyamatban van még egy fúrása. Valamint egy szivattyútelep is épül a körörok problémáinak megoldására.

Dolgozunk a komposztáló-telep létrehozásán. Zöldhulladékot és inert építési törmelékkel tudunk majd hasznosítani benne. Folyamatos a fejlesztés az óvodában. Az öszi Szociális Szolgáltató Központban július 19-én adjuk át a megújult épületet. Útépítések zajlanak. A Könyök utca a legnagyobb falat, 90 millió forintot fordít a város idén az utakra, ebből 37 milliót pályázaton nyertek, a többi saját erő. Folynak a járdaépítések is, a helyben gyártott térkövekkel.

A jövő a mi kezünkben van. Látja az óriási teljesítményeket: a kollégái és a civilek között is. Enélkül nem tudna a város előre haladni. Szeretne köszönetet mondani azoknak, akik régóta a közösségért dolgoznak. Köszöni azok munkáját is, akik most nem kapnak kitüntetést.

Süli János országgyűlési képviselő: Köszöntötte a megjelenteket, külön köszöntötte a testvérvárosi delegációt, a polgármestert, a jegyzőt és a közgyűlés alelnökét. Nem először van itt, mindig öröm számára,



ha jöhet. A polgármester úr összefoglalta a jövőbeli feladatokat. Mikor a közmeghallgatáson járt, akkor fényképekkel is illusztrálták mennyi mindent tettek a közelmúltban. Az előző polgármesterrel és a jelenlegivel is, a képviselő-testületi tagokkal együtt dolgoztak-dolgoznak. Megyei, országos szintű közös céljaik vannak. A város köré elkerülő utat terveznek. A világ menetében vannak 8-10 éves periódusok, a pandémia után azt gondolták, hogy könnyebb időszak jön. De jött a háború, ami sok mindent megváltoztatott. Megígérték a várrekonstrukciót, de a háború miatt csúszhat. A kormány célja, hogy ne a lakosság szenvedjen kárt. Ezért lesz újabb nyugdíjemeléssel, folytatódik a rezsi csökkentés, a családok támogatása. Cél, hogy gyarapodjon az ország. Az atomerőmű célja mindig is a régió támogatása volt. Próbálják mind a 99 környékbeli települést fejleszteni. A város ma 27 éves, de múltja évezredes. Most a háború alatt a kormány is igyekeztet humanitárius segítséget nyújtani. Tudja, hogy ebből a munkából Simontornya is kivette a részét. Befogadták a menekülteket, és segélycsomagokat vittek a hátra.

Visszatérve a választásokra: idén ezt a körzetet is sikerült megnyernie egyéni képviselőként, ez 4 éve még nem sikerült. Köszöni mindenkinek. Külön köszöni azoknak, akik a FIDESZ-KDNP listájára szavaztak. Simontornyáról a parlamentbe került Bencze János is. Őt most nem látja itt a sorokban, de az országgyűlésben gyakran találkoznak. Jó a kapcsolatuk. Viccesen hozzászól, hogy amit ő államtitkárként nem mondhat el, azt Bencze János ellenzékiént igen.

Mindenkinek jó egészséget kívánt, és azt, hogy Simontornya legyen 1000 évig város.

Andreas Gruner Steinberg testvérváros polgármestere: Magyarul mondta el ünnepi köszöntőjét: Nagyon örült, hogy személyesen tudnak találkozni. Szabadkozott, hogy igazul a magyar nyelv miatt. Köszönte a meghívást, átadta Steinberg testvérváros és az ő cseh testvérvárosuk üdvözlését is. A pandémia miatt sok mindenről le kellett mondaniuk. Hálás azért, hogy végre személyesen is megismerheti a város új vezetését.

Ezalatt Ukrajnában háború dúl. Miközben itt vidáman ünnepelnek, az alatt rájuk is gondol. A geopolitikai célokért vívott háború miatt szenvednie kell magyaroknak, ukránoknak, oroszoknak egyaránt. Szomorú, hogy 2022-ben Európában háború dúl, halott hőskökké válnak emberek. De a nagypolitika helyett áttér Simontornya–Steinberg együttműködésére. A két város, valamint a határmenti Tiszabecs között izzottak a telefonvonalak, közös segítség szerveződött. Most szeretne köszönetet mondani nyilvánosan is a sok simontornyaiainak, aki segített. Köszöni a polgármesternek, a testület tagjainak, és mindazoknak, akik bevásároltak, csomagoltak, szállították a segélycsomagokat.

Áprilisban tartják minden évben náluk az Európai Termelői Piac nevű rendezvényt, ezen évek óta a simontornyai termelők is részt vesznek. Ez a gazdasági kapcsolatokat erősíti. Minderről szól a testvérvárosi-ság. Csószné Kacz Editnek, a korábbi polgármesternek nagy szerepe van abban, hogy ez a kapcsolat létrejött és működik. Emberséggel, szívéllyességgel dolgozott, ez az egyik oka annak, hogy a két város lakói között barátság szövődött. Kéri Simontornya város képviselő-testületét, polgármesterét és valamennyi lakosát, hogy legyen összetartás, összefogás Simontornyan és Simontornya–Steinberg között is. Mint Európában is: nem fentről, hanem lentről, az emberek között kell építkezni. Azt gondolja, hogy rajta (Steinberg polgármesterén) és Torma Józsefen (Simontornya polgármesterén) múlik, hogy a kapcsolat jól működjön ezután is.

Gratulált a város születésnapjához, ajándékot is hoztak. Három hordó sört. Az ülés után kóstolóra hívták mindenkit. Kérte az úr áldását Simontornya városára.

Torma József polgármester: Megköszönte a beszédet és az ajándékot. Elmondta, hogy Simontornya város borából várnak kóstolóra mindenkit az ülés után.

Helyi kitüntető díjak, címek, elismerések átadása

Kovács Lászlóné dr. Molnár Brigitta jegyző: Az ünnepi ülés mindig lehetőséget ad arra, hogy egy pillanatra megálljunk. Lehetőséget ad arra, hogy egy elmúlt időszakról számot adjunk, köszönetet mondjunk.

A képviselő-testület ünnepi ülésén már hagyomány a városná nyilvánítás évfordulója alkalmából a képviselő-testület által – a Simontornya érdekében végzett, megbecsülést kiváltó tevékenységért – adományozott helyi kitüntetések átadása.



Simontornya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022 májusában ismét számba vette a város azon jeles polgárjait, akik kiemelkedően sokat tettek Simontornya városáért. A megbecsülés és a tisztelet szándékával gondolunk rájuk és adjuk át a kitüntető díjakat a mai napon.

Simontornya Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 94/2022. (V. 30.) számú KT határozatával „**SIMONTORNYÁÉRT**” kitüntető díjat adományozza a város érdekében végzett kiemelkedő eredményességű, maradandó értékű és megbecsülést kiváltó tevékenységéért **Gyurkó Gábor** úrnak és **Gyurkóné Tóth Irén** asszonynak.

Simontornya Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 95/2022. (V. 30.) számú KT határozatával „**GYERMEKEINKÉRT**” kitüntető címet adományozza a gyermekek harmonikus személyiség formálásában végzett munkája elismeréseként **Pálné Mikó Katalin** asszonynak

Simontornya Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 96/2022. (V. 30.) számú KT határozatával az „**ÉV KÖZZSZOLGÁLATÁÉRT**” címet adományozta a közönség szolgálatának kiemelkedő teljesítéséért **Gyenei Lászlóné** asszonynak.

Simontornya Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 97/2022. (V. 30.) számú KT határozatával „**SIMONTORNYA SPORTJÁÉRT**” címet adományozza Simontornya sportmúltjának és sporthírnevéhez méltó sportteljesítmény elismeréseként **Varga Szilvia** asszonynak és **Vámi István** úrnak.

A magyar egészségügy napja, más néven Semmelweis-nap, 1992 óta július 1-jén megtartott ünnepnap. Tisztelettel köszöntjük ez alkalomból az egészségügyben dolgozókat és hálásan köszönjük munkájukat.

Simontornya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete abból az alkalomból, hogy a 4/2000. EüM rendelet 11/A § alapján jogosulttá váltak a címzetes főorvosi cím használatára külön köszönti háziorvosait.

Simontornya Város Önkormányzata **dr. Dobrovitzky Imelda** háziorvos részére **címzetes főorvos címet** adományoz Simontornya város egészségügyi alapellátásában több mint 20 éve végzett áldozatos munkája elismeréseként.

Simontornya Város Önkormányzata **dr. Duonsy Thipphavone** házi gyermekorvos részére **címzetes főorvos címet** adományoz Simontornya város egészségügyi alapellátásában több mint 20 éve végzett áldozatos munkája elismeréseként.

Simontornya Város Önkormányzata **dr. Mihócs Zsolt** háziorvos részére **címzetes főorvos címet** adományoz Simontornya város egészségügyi alapellátásában több mint 20 éve végzett áldozatos munkája elismeréseként.

A képviselő-testület annak érdekében, hogy a tradicionális simontornyai szőlő- és borkultúra tovább élését segítse, a helyi termelők munkáját erkölcsileg elismerje és támogassa „**SIMONTORNYA VÁROS BORA**” díjat alapította.

Szakértői bizottság véleménye alapján a képviselő-testület az idei évben:

„**Simontornya város vörösbor**” címet adományozza **Csatári Dezső** úrnak a 2021-es évjáratú, Merlot–Cabernet Franc arany minősítésű boráért.

„**Simontornya város fehérbor**” címet adományozza **Böröczki István** úrnak a 2021-es évjáratú, rajnai rizling arany minősítésű boráért.

„**Simontornya város rozébor**” címet adományozza a **Benb Kft.**-nek a 2021-es évjáratú, kékfrankos rozé arany minősítésű boráért.

Torma József polgármester és Szabó Róbert Gyula alpolgármester átadta a kitüntető díjakat és gratulált az elismerésekhez.

A képviselő-testületi ülések jegyzőkönyvei megtekinthetők a város honlapján:

<http://www.simontornya.hu/kepviselo-testületi-jegyzokonyvek-2022>

Fotók: Nádasi Martin

Az anyagot összeállította: Molnárné Bereczki Annamária hatóságai osztályvezető

PÁLNÉ MIKÓ KATALIN

Simontornya Város Önkormányzata Képviselő-testülete a kitüntető díjak alapításáról és adományozásáról szóló önkormányzati rendelet alapján „GYERMEKEINKÉRT” kitüntető címet adományozta a gyermekek harmonikus személyiség formálásban huzamosan végzett munkája elismeréseként Pálné Mikó Katalin asszonynak.

– *Úgy tudom, Ön nem a környékünkről származik, mikor és hogyan került Simontornyára?*

– Valóban, 1974-ben és véletlenül. Ekkor végeztem a nyíregyházi Bessenyei György Tanárképző Főiskola magyar–történelem szakán. Ekkor kezdtünk végzősök állást keresni, és egyik tanárom ajánlotta a simontornyai iskolát, ami elsősre túl távolinak tűnt, végül elszántam magam egy látogatásra és megtetszett a hely is és a jövőző kollégák is. Így aztán 1974 augusztusában megjelentem friss diplomásként és azóta itt élek, tanítok.

– *Hogyan kezdődött a tanári pályafutása?*

– Rögtön bedobtak a mélyvízbe. Minden iskolatípusban tanítottam: általános iskolában, gimnáziumban és szakmunkás képzőben is. Mellette szakkört vezettem, lett egy színjátszó csoportom. Nem sok szabadidőm maradt. Mindezek mellett elkezdtem az egyetemem és a debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetemen középiskolai tanári diplomát szereztem. Kezdként sok segítséget kaptam dr. Zsigmond Tiborné Irénkétől, aki fontosnak tartotta, hogy a fiatalok érezzék: kérdéseikkel, kéréseikkel van hová fordulniuk. Később is csak jó igazgatók és kollégák vettek körül.

– *Melyik iskolatípusban szeretett, szeret tanítani?*

– Mindegyikben. A kisebbeket azért, mert még kedveskedő gyerekek, a kamaszok pedig már a felnőttiséget keresgélnek, és az összes nyugjeikkel, szellemes kritikájukkal élvezetes partnerek.

– *Gondolom, hosszas pályafutása alatt sok eredményt ért el.*

– Szerénytelenség nélkül mondhatom, hogy igen. Számtalan tanítványom szerepelt kiválóan megyei, országos tanulmányi versenyeken, versmondó versenyen, több színjátszó műsoromat is díjazták: járási, megyei első lettek. A szakmunkások országos versenyén Pécsen pedig a legjobb rendezés díját kaptam, a gyerekek pedig különdíjat.

– *Nemcsak a tanítványai teljesítményét ismerték el, hanem az Önét is. Milyen elismeréseket kapott?*

– Voltam az iskola Kiváló Ifjú Pedagógusa, kaptam a Városi Kultúráért oklevelet, miniszteri dicséretet és most a város elismerése is nagyon jól esett.

– *Mire büszke?*

– A tanítványaimra. Mert helytállnak a legkülönbözőbb helyeken: nemcsak a diplomások (ők is nagyon sokan vannak), hanem akik szakmát választottak, vagy olyan rejtett tehetségeket hoztak ki magukból, amire maguk sem gondoltak. Annak külön örülök, hogy sokan választották a tanári pályát, talán az én hatásomra is.

– *1974 óta folyamatosan tanít Simontornyán. Mik a további tervei?*

– Nekem a tanítás hivatásom, ameddig tudom, csinálom.

– Gratulálok a kitüntetéshez! Sok erőt, egészséget kívánok a továbbiakban!

G.H.H.

GYENEI LÁSZLÓNÉ

Simontornya Város Önkormányzata Képviselő-testülete a kitüntető díjak alapításáról és adományozásáról szóló önkormányzati rendelet alapján „AZ ÉV KÖZSZOLGÁLATÁÉRT” címet adományozza a közösség szolgálatának kiemelkedő teljesítéséért Gyenei Lászlóné asszonynak.

– *Sokan, akik ezt a nevet meghallották, nem tudták kire kell gondolni, viszont Adrián Zsuzsannát szinte mindenki ismeri Simontornyán. Mióta használod az új nevet?*

– 2016 májusában kötöttem házasságot a tamási Gyenei Lászlóval, majd a Várkert utcában vásároltunk házat és itt is telepedtünk le.

– *Jelenleg a legtöbb simontornyai megmozdulás során találkozhatunk veled. Hogyan kerültél be a város kulturális életébe?*

– Simontornyán nevelkedtem és a helyi Vak Bottyán Általános Iskola és Gimnáziumban érettségiztem, majd a szekszárdi tanítóképzőben szereztem diplomát 2011-ben. Csak nagyon rövid ideig tanítottam, majd 2013-ban a munkaügyi központ támogatásával a várban kaptam állást, és a támogatás letelte után véglegesen itt maradhattam. A várban nagyon családian dolgozunk négyen, minden poszton bármelyikünk megállja a helyét. A pénztárkezelésen és a teremőrzésen túl irodai asszisztensként számtalan feladatot ellátok. A rendezvényekre plakátot készítek, a számítógépes munkákban is oroszlánrészt vállalok magamra, de a kiállítások tervezése, rendezése során is sokat dolgozom.

– *A pedagógusi végzettségedet tudod-e hasznosítani?*

– A múzeumpedagógiai tevékenységekbe is gyakran bekapcsolódom, a gyerekek foglalkoztatásában is részt vállalom.

– *Hogyan lettél a SIM TV szerkesztője?*

– A pandémia alatt a Simontornya Múltjáért Alapítványt új tagság vette át, amibe én is bekerültem. Mivel felmerült az igény a testületi ülések közvetítésére, a helyi tévé működését is meg kellett szerveznünk, az alapítvány keretein belül tudtuk megoldani. A testületi üléseken, rendezvényeken én szoktam kamerával felvételeket készíteni, majd szerdánként új műsort töltök fel a tévébe. Amíg a vár zárva volt, tudtunk híradókat, tudósításokat is készíteni, de amikor nyitva vagyunk, nincs rá kapacitásunk. Így is a napi munkaidőt gyakran átélve tudom csak megoldani a felvételeket és a szerkesztéseket.

– *Gyakran látunk szereplőként is a programok során.*

– Diákkorom óta éneklek a Kramer Ferenc Kórusban és nagyon régóta tagja vagyok a Lelkes-cserfes gitársapatnak. Ebből következik, hogy a helyi ünnepek, rendezvények során sokszor előfordulok közreműködőként.

– *Amikor megtudtad, hogy kitüntetést kapsz, hogyan fogadtad?*

– Nagyon meglepődtem, amikor a polgármester úr felhívott és elmondta a hírt. Egyrészt öröm van bennem, hogy felfigyeltek a munkámra és értékelik azt, másrészt szeretnék a továbbiakban is kitüntetéshez méltóan dolgozni.

– *Szeretettel gratulálunk az elismeréshez és köszönjük az önzetlen munkádat!*

G.H.H.

GYURKÓNÉ TÓTH IRÉN ÉS GYURKÓ GÁBOR

Simontornya Város Önkormányzata Képviselő-testülete a kitüntető díjak alapításáról és adományozásáról szóló önkormányzati rendelet alapján a város érdekében végzett kiemelkedő eredményességű, maradandó értékű és megbecsülést kiváltó tevékenységéért a „SIMONTORNYÁÉRT” kitüntető díjat adományozza Gyurkó Gábor úrnak és Gyurkóné Tóth Irén asszonynak.

– Mióta kötődsz Simontornyához?

GY. T. IRÉN: – 1955. szeptember 3-án születtem Pincehelyen. Az általános iskolai tanulmányaimat Simontornyán végeztem. Itt is jártam gimnáziumba, ahol 1974-ben érettségiztem.

– Mi indított el a képzőművészet útján?

GY. T. IRÉN: – Kaposvárra jelentkeztem a tanítóképző főiskolára. Ott Szirmayné Bayer Erzsébet festőművész volt a tanárom. Az ő javaslatára jelentkeztem a Zebegényi Nyári Képzőművészeti Szabadiskolába. 1975–1994 között nyaranta részt vettem a Zebegényi Nyári Képzőművészeti Szabadiskola munkájában grafika, rajz- és festőszakokon. 1980–1994 között Jets György (Szőnyi István tanítványa) festőművész volt a tanárom. Itt ismerkedtem meg férjemmel is, akivel 1993-ban házasságot kötöttünk Zebegényben. 1982-ben Egerben rajzszakon általános iskolai tanári képesítést szereztem.

– Szerencsés ember az, akinek a munkája és a hobbija összefonódik. Hisz a művészet iránti szereteted már többször is megmutattad az embereknek. Milyen eredményekre gondolsz vissza szívesen?

GY. T. IRÉN: – 1991-ben egyéni kiállításom volt a festményeimből a Simontornyai Művelődési Házban. 1977 és 2017 között, a nyugdíjazásomig a Vak Bottyán Általános Iskola és Gimnáziumban tanítottam. 1987-től 2008-ig az alsó tagozatban igazgatóhelyettesként is alkalmaztak. Állandó társadalmi munkám volt kezdő koromban a névadók műsorainak az előkészítése. Tanítványaim a különböző rajzpályázatokon szép eredményeket értek el. A Köszönjük, SIÓ! Iskolatáska Program és annak rajzpályázatát 7 éven keresztül fogtam össze. Ez alatt az idő alatt 79 db tászkát nyertünk pályázaton a hátrányos helyzetű tanulók részére. Az amatőr, képző- és iparművészek kiállításának szervezését és megrendezését Simontornyán a Fried Művelődési Házban 1999 óta közösen szervezem férjemmel. 2008 óta az alapfokú művészetoktatás keretén belül a grafika és festészet tanszakot vezetem Simontornyán. 2009-ben a Simontornya–Marpingen–Nyárádszereda internetes fotópályázaton 3. helyezést értem el. 2012-13-ban részt vettem a „SIMONTORNYA 1270-73” Simontornya városkörnyék rehabilitációja fotópályázatán is. Hat fotóm bekerült a kiállításra és az erre az alkalomra készült kiadványba is.

– Hogy kerültél kapcsolatba a művészettel és kinek a hatására választottad ezt az utat?

GY. GÁBOR: – 1960. március 19-én születtem Budapesten. Az általános iskola után rajztanárom, Bakonyi Mihály tanácsára jelentkeztem a budapesti Képző- és Iparművészeti Szakközépiskolába. Itt ismertem meg a művészet alapjait. Rajztanáraim ifj. Benedek Jenő és Birkás Ákos voltak. Bár könyvműves szakra jártam, mellette festéssel és fotóval is foglalkoztam. 1978-ban fejeztem be középfokú tanulmányaimat. Ezután közel 10 évig dolgoztam általános iskolai napközis nevelőként majd rajz-földrajz szakos tanárjelöltként. Végül az élet másfelé sodort. Művészeti fejlődésem szempontjából meghatározó volt a zebegényi Nyári Képzőművészeti Szabadiskola, melynek munkájában 1980 és 1994 között vettem részt. Itt találtam meg saját hangomat a festészetben Jets György festőművész (Szőnyi István tanítványa) irányítása alatt. Művészethez való viszonya, emberi kvalitásai egész életemre meghatározó útravaló. Itt ismertem meg feleségemet, akivel itt is házasodtunk össze. Mellette találtam meg helyemet a világban.

– Irénkével 1993-ban forrt egybe életetek. Azóta közös úton jártok, és küldetéseknek tekintitek, hogy a művészetet közelebb hozzátok az emberekhez. Mire emlékszel vissza szívesen?

GY. GÁBOR: – A zebegényi hatások folytatásaként Simontornyán is folytattuk feleségemmel a művészeti tevékenységet. 2003 novemberében és 2006 novemberében közös kiállításunk volt feleségemmel a simontornyai művelődési házban. A közösségben való alkotás számomra meghatározó élmény mind a mai napig. Ez vezérelt az elmúlt 25 évben is, amikor eleinte résztvevőként, majd szervezőként vettem részt a simontornyai Amatőr Képző- és Iparművészek bemutatkozó kiállításain.

– Irénkével közösen alapítottatok egy rajzkört a simontornyai alkotóknak, ami a mai napig aktív.

GY. GÁBOR: – A SimonKult Rajzkört azért hoztuk létre feleségemmel, hogy gyakorlati szempontból vigyük közel a művészet alapjait az érdeklődőkhöz, azokhoz, akik tudatosan törekednek arra, hogy képezzék magukat ezen a területen.

– Gratulálok a kitüntetéshez és meggyőződésem, hogy olyan értéket képviseltek városunkban, amire büszkék lehetünk.

G.H.H.

Barokk hangverseny élményével gazdagodtunk



Már hagyomány, hogy a Mislán megrendezett művészeti tábor résztvevői először Simontornyán mutatkoznak be egy hangverseny során. A Makay házaspár által fenntartott Mislán Barokk keretében a táborlakók változatos és igazi barokk hangszerekkel szólaltatnak meg zenekari és szóló darabokat. A képtár képei nagyszerű háttérrel, hangulatot biztosítanak a kevésbé ismert korabeli zeneszámokhoz. A különleges koncertet másnap a győniki evangélikus templomban újra meghallgathatják az érdeklődők.

MI-né

Megújult épület fogadja az „Őszikéket”

2022. július 19-én ünnepélyes keretek között került átadásra a 17. évét most ünneplő Őszikék Szociális Szolgáltató Központ felújított épületrésze. A beruházás a TOP- 4.2.1-15-TL1-2016-00003 kódszámú, Szociális Alapszolgáltatások fejlesztése Simontornyan című projekt keretében valósulhatott meg. Az átadón beszédet mondott Gyén Nóra intézményvezető és Torma József polgármester úr, ezután megnézhattük a modern és korszerű épületet belülről is.



Az ünnepi műsor az épület melletti sátorban zajlott. Elismerő oklevelet vehettek át a klub tagjai. A pinchelyi Eszterlánc Néptánc-együttes vidám hangulatot teremtett. Ezen kívül a BSZV Klub tagjai és az Őszikék Idősek Klubja is fellépett. Kovács Gergő énekes pedig a könnyűzene világába repítette a hallgatóságot. Zárásként az elkészült pincepörkölt tányérba került és a felszeletelt tortát is kiosztották, miközben Jámbor Bálint zenei aláfestéssel színesítette ezt a vidám délutánt.

G.H.H.





ZAJLANAK A FEJLESZTÉSEK

Befejeződött a vis major pályázati forrásból finanszírozott, a Székelyi út és a Víghegy utca határában húzódó támfal kivitelezése. A projekt összköltsége 19 millió Ft volt, ennek 83%-át fedezte a pályázati támogatás. Amint az időjárás is engedi, a rézsű területe füvesítésre kerül.



A TOP 4.2.1-15-TL1-2016-00003 számú szociális pályázat keretében befejeződött a Polgármesteri Hivatal „B” épületének felújítása. A megújult épületbe költözik hamarosan a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat.

Az épület felújításával párhuzamosan a Polgármesteri Hivatal épületének belső udvara is megújult. A felújítási költsége összesen 38,7 millió forint volt.

Hasonlóan a vis major pályázathoz, az udvarban is már csak a zöldterületek kialakítása van hátra.

Szabó Péter településfejlesztési referens



ÚJRAHASZNOSÍTÁS



A városban lévő veszélyes fák kivágását követően újrahasznosították: padokat és kukákat készítettek belőlük.



SZÁLKÁIM

A temetői konténer tartalma. Elszomorító!



JANIKOVSKY ÉVA EMLÉKKIÁLLÍTÁS

Könyvtárunk lett a következő helyszíne annak a vándortárlatnak, melyet a Móra Kiadó 2013-ban indított útjára. Simontornyán júliusban és augusztusban tekinthették meg az érdeklődők a kiállítást, mely már több, mint 100 helyszínen volt látogatható határon innen és túl.

Janikovszky Éva könyveiben fontos helyet kap az őszinteség, a barátság, a közösség, a játék, még akkor is, ha könyvei mondani-
valója nem mindig csak gyerekeknek, hanem felnőtteknek szereznek kellemes perceket.



A mostani kiállítás is ilyen volt. A gyerekek a kiállított báboknak, maketteknek örülhettek, a felnőttek pedig az író mellett az ember Janikovszky Évát is kicsit jobban megismerhették.



A kiállításon az idegen nyelvű könyveken, grafikákon kívül megtalálhatók az író kevésbé ismert fotói, írógépe, díjai, az időközben nyomtatásban is megjelent gyerekkori naplójának részletei, a nevét viselő alapítvány által adható irodalmi díj, valamint a Bertalan és Barnabás című művéből készült bábeloadás kellékei és az Égigérő fű című filmmel és a Magyar Színház színpadi adaptációjával kapcsolatos makettek, jelmeztervek, fotók.

A kiállítás továbbra is a megyében marad, szeptembertől Tamásiba, a Könyű László Városi Könyvtárban folytatja vándorútját.

Vácziné Horváth Anikó

Unaloműző kézműves foglalkozás a könyvtárban



Évek óta visszatérő programként kínáljuk az érdeklődő gyerekeknek az Unaloműző játszóházunkat, ahol kézműves foglalkozás keretében teljesedhetnek ki az ügyes kezeccék. Júliusi programunkon kavicsokat, köveket festettek a gyerekek, amiket később a város több pontján „elveszítettek”. Reméljük, hogy a készítőknél is örömet szerezünk és a megtaláló is örömet lel a gyönyörű alkotásokban.

Augusztusban is szeretettel várjuk az unaloműzőket!

Vácziné Horváth Anikó

Simontornyai Városi Könyvtár
www.simontornyakonyvtar.hu

UNALOMŰZŐ

KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS

A KÖNYVTÁRBAN

2022.08.19. (PÉNTEK), 10 órai kezdettel

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

BÚCSÚZUNK SIMONTORNYA ELHUNYT LAKOSAITÓL

Amma Ottó Ferenctől, Horváth Józseftől, Sallai Józseftől

„Elmentél egy végtelen hosszú útra, melyről visszanézni lehet, de visszajönni soha. Hazafelé nem építettek utat, de ha mégis lenne egy irány, mely otthonod felé mutat: ugye hazajönnél? Visszahozna a szeretet, letörölnéd arcunkról az Érted hulló könnyeket.”

(A névsor a Simontornyai Polgármesteri Hivatal nyilvántartása alapján készült.)



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS A 2022-BEN INDULÓ SZERZŐDÉSES HATÁRVADÁSZKÉPZÉSRE

Az általános rendőrségi feladatok ellátására létrehozott szerv Bács–Kiskun, Csongrád–Csanád, Békés, Hajdú–Bihar és Szabolcs–Szatmár–Bereg megyében alapfokú iskolai végzettségre (8 évfolyam sikeres elvégzésére) épülő képzést indít, amely eredményes teljesítése a rendőrségnél szerződéses határvasdász beosztás betöltésére jogosít.

Jelentkezni az alábbiak szerint lehet:

A jelentkezést elektronikus úton a hatarvasdazs@kr.police.hu elektronikus levelezési címre, postai úton a Készenléti Rendőrség elérhetőségeinek egyikére szükséges megküldened, továbbá személyesen is leadhatod a rendőri szerveink bármelyikénél.

Kérjük, hogy az elektronikus levél tárgyában vagy a borítékon tüntesd fel: „Szerződéses határvasdász képzés”.

A képzés tervezett helyszínei:

- Készenléti Rendőrség Bács–Kiskun Megyei Határvasdász Század elhelyezési körlete (6400 Kiskunhalas, Mártírok útja 31.)
- Készenléti Rendőrség Csongrád–Csanád Megyei Határvasdász Század elhelyezési körlete (6725 Szeged, Laktanya utca 16.)
- Készenléti Rendőrség Békés Megyei Határvasdász Század elhelyezési körlete (4408 Orosháza, Gyopárosi út 1.)
- Készenléti Rendőrség Hajdú–Bihar Megyei Határvasdász Század elhelyezési körlete (4033 Debrecen, Sámsoni út 147-149.)
- Készenléti Rendőrség Szabolcs–Szatmár–Bereg Megyei Határvasdász Század elhelyezési körlete (4300 Nyírbátor, Bocskai út 2-4.)
- Rendőrségi Oktatási és Kiképző Központ Rendőrképző Akadémia Járőr-képző Tagozat Szeged Határrendészeti Oktatóbázisa (6728 Szeged, Bajai út 14.)
- a fenti helyszíneken túl a Készenléti Rendőrség rendelkezésre álló objektumaiban

A képzésre történő jelentkezés a közzététel napjától folyamatos.

A képzések gördülő rendszerben, ütemezetten indulnak a szerződéses határvasdász létszám feltöltéséig, amelyet a rendőrség ingyenesen biztosít.

A képzés időtartama: 160 óra (4 hét)

Jelentkezési feltételek:

- magyar állampolgárság
- jelentkezési életkor 18–55 életév (még be nem töltött 55. életév)
- büntetlen előélet
- cselekvőképesség
- legalább alapfokú iskolai végzettségről (8 évfolyam sikeres elvégzéséről) kiállított bizonyítvány
- egészségi, fizikai, pszichológiai alkalmasság

A felvételi döntésre az egészségi, fizikai és pszichológiai alkalmassági vizsgálatok, valamint az életvitel-ellenőrzés eredménye alapján kerül sor.

A jelentkezési lap és annak mellékletei a rendőrség www.police.hu honlapján (<https://www.police.hu/hu/szerzodeses-hatarvasdazs-kepzes>) érhetők el.

Munkatársaink hétköznapokon hivatali munkaidőben adnak tájékoztatást a szerződéses határvasdász-képzésről hétfőtől csütörtökig 7.30-tól 16.00 óráig, pénteken 7.30-tól 13.30-ig az alábbi elérhetőségeken:

Készenléti Rendőrség Központi Határvasdász Toborzó Iroda

Cím: 1101 Budapest, Kerepesi út 47-49.

Postacím: 1903 Budapest, Pf. 314.

E-mail: hatarvasdazs@kr.police.hu

Ingyenesen hívható telefonszám: 06 80 310 100

Mobiltelefonszám: 06 30 144 3030, 06 30 144 3040

RENĐŐRSÉG POLICE

HATÁRVADÁSZ

JELENTKEZZ SZERZŐDÉSES HATÁRVADÁSZNAK A KÉSZENLÉTI RENĐŐRSÉG HATÁRVADÁSZ EZREDÉBEI

Készenléti Rendőrség Központi Határvasdász Toborzó Iroda
Cím: 1101 Budapest, Kerepesi út 47-49.

Ingyenesen hívható központi telefonszám: **06-80-310-100**
Mobiltelefonszám: 06-30-144-3030, 06-30-144-3040
Központi e-mail cím: hatarvasdazs@kr.police.hu

Toborzó Irodák elérhetőségei:

Kiskunhalasi Határvasdász Toborzó Iroda Cím: 6400 Kiskunhalas, Mártírok útja 25. Mobiltelefonszám: 06-30-663-1536 06-30-143-7737	Szegedi Határvasdász Toborzó Iroda Cím: 6725 Szeged, Laktanya utca 16. Mobiltelefonszám: 06-30-663-1521 06-30-144-3006	Orosházi Határvasdász Toborzó Iroda Cím: 5900 Orosháza, Gyopárosi út 1. Mobiltelefonszám: 06-30-663-1522 06-30-144-3008	Debreceni Határvasdász Toborzó Iroda Cím: 4033 Debrecen, Sámsoni út 147-149. Mobiltelefonszám: 06-30-663-0705 06-30-144-3013	Nyírbátori Határvasdász Toborzó Iroda Cím: 4300 Nyírbátor, Bocskai út 2-4. Mobiltelefonszám: 06-30-663-3267 06-30-144-3025
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Service points (Szolgáltatásnyújtás helyszínei):

Határrendészeti kirendeltség ✓ Hecsegyszántó ✓ Bácsbokod ✓ Bácsalmás ✓ Kelebia	Határrendészeti kirendeltség ✓ Szeged ✓ Kiszombor ✓ Nagylak	Határrendészeti kirendeltség ✓ Battonya ✓ Lökősháza ✓ Gyula	Határrendészeti kirendeltség ✓ Biharkeresztes ✓ Létavértes ✓ Nyírábrány	Határrendészeti kirendeltség ✓ Csenger ✓ Beregsurány ✓ Záhony
--------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------

Legyél TE IS HATÁRVADÁSZ

**Országos Rendőr-főkapitányság
Toborzási Koordinációs Központ**

06-80-203-983
Készenléti Rendőrség
Központi Határvasdász Toborzó Iroda
06-80-310-100
hatarvasdazs@kr.police.hu
www.police.hu/szerzodeses-hatarvasdazs-kepzes

HATÁRVADÁSZ BORDER PATROL

KÉSZENLÉTI RENĐŐRSÉG

AZ SBTC NŐI KÉZILABDA CSAPATÁNAK TÖRTÉNETÉBŐL

VI.

Az 1982. évben ismét a megyei bajnokságban folytatta szereplését a csapat. Nagy játékosmozgás nem történt. Baskiné Rajna Mária érkezett Ozoráról kapus posztra. A tavaszi szezonban nem találtak legyőzőre a lányok. A mindössze 7 csapatot felvonultató bajnokságban valamennyi mérkőzést megnyerték.

Az őszi fordulóban hasonló volt a helyzet, ismét valamennyi mérkőzésen győztek és imponáló 286:76-os gólkülönbséggel készültünk a rájátszásra. Játékoskeretünk tovább erősödött, Gyönről leigazoltuk a kitűnő beállást, Szabó Ágit. Az első 4 helyezett körmérkőzéssel döntötte el a végső sorrendet. Itt is mindhárom ellenfelüket legyőzték a lányok és 100%-os teljesítménnyel megnyerték a Tolna megyei bajnokságot a következő játékosokkal: Jobbágy, Jencskiné, Varga M., Polovics, Baumné, Farkas M., Baskiné, Molnárné, Németh E., Szabó Á., Zakariás, Talkovics, Kovács. A góllövőlistán Németh E. 95 góllal az 1., Baumné 69 góllal a 3. helyen végzett.

Ismét Tata, osztályozó. A Mözstől, mint az NB II-ből kiesett csapat 2 góllal, a Szegedtől 7 góllal, a Debrecentől 1 góllal kaptunk ki. Ez utóbbi 1 gólos vereség a Mözsnek kedvező volt, és így meghosszabbították tagságukat az NB II-ben.

Csapatunk összetételében a sikertelen osztályozó után változások történtek és ismét a megyei bajnokságban játszott a csapat. Sajnos, az edzőmunka, a hozzáállás nem megfelelő volta meghozta „eredményét” és váratlanul 2 vereséggel kezdtünk.



A 2 vereség józanítólag hatott, és a szezon többi mérkőzését megnyertük, a 2. helyet foglaltuk el a tabellán.

Ezt a helyezést a bajnokság végéig megtartottuk. A bajnokságot nyert Tamási csapatát tavasszal és ősszel is legyőztük. A góllövőlistán Somogyiné 87 góllal a 3., Baumné 60 góllal a 6. helyet szerezte meg.

A következő évben (1984) gyakran változott a csapat összetétele. Jöttek, mentek a játékosok, de ütőképes csapatot nem sikerült összehozni. A tavaszi szezon a 6. helyen zártuk mindössze 2 győzelemmel és 6 vereséggel. Sokan értetlenül álltak a történetek miatt, de ahogy a nagy klasszikus mondta: „aki hétközben firkálgat, az vasárnap sem tud szépen írni”. Örök igazság!

A gyenge szereplés miatt csapatunk a rájátszáson sem vehetett részt és végül az 5. helyet szerezte meg mindössze négy győzelemmel.

1985-ben jelentős változások nem történtek. A rutinos játékosok (Jencskiné, Somogyiné, Batári, Baskiné, Dékány) mellé fiatal játékosok (Szarvas, Beidek, Bischof, Varga Sz., Székely, Farkas) épültek be a csapatba. A tabellán az előző évhez hasonlóan az 5. helyen végeztünk 7 győzelemmel, 1 döntetlennel és 8 vereséggel. A bajnoki címet Tamási csapata szerezte meg.

A Népújság újságírójának kérdésére, hogy mit várok az 1986-os szezonról ezt választottam: „.... Adottak a jobb szereplés feltevélei. A megbízható, rutinos játékosok mellé számításba vehető fiatalok felnevelésének időszaka lezárult. Éretté váltak arra, hogy a nagy elődökhöz méltóan képviseljék Simontornya színeit.”

Várakozásaim az évad végére részben teljesültek. A csapatépítés terén léptünk előre, de az eredményességben nem. Ezúttal is, immár harmadik alkalommal az 5. helyet szereztek meg 10 győzelemmel, 3 döntetlennel és 7 vereséggel, 365 dobott és 339 kapott góllal. A góllövőlistán Jencskiné 167 góllal a 2. helyen végzett. A bajnoki címet a vendégként a Tolna megyei bajnokságban induló Sárbogárd nyerte a Tamási előtt. Ifjúsági csapatunknak a 9. hely jutott (12 csapatból).

Az 1987. évi bajnokság minden eddiginél rosszabbul sikerült. A 7. helyen végeztünk 8 győzelemmel, 1 döntetlennel és 11 vereséggel 305:343 gólkülönbséggel. Az ifistáknak ismét a 9. hely jutott.

A megyei szövetség az 1988-ban induló bajnokságot az őszi-tavaszi szezonra való



átállítás miatt másfél évre, 3 fordulóra írta ki. A tavaszi szezont a 6. helyen zártuk, de ősszel megerősödött a csapat és a rutinos játékosok Molnárné, Jencskiné, Somogyiné) mellé egyre jobb teljesítményt nyújtva Rabóczki és Gerussi O. is beépült, és több meglepetést is okoztunk. Végül a 6. hely jutott csapatunknak 435 lőtt és 459 kapott góllal. A bajnoki címet Tamási szerezte meg.

Serdülő csapatunk hosszú évek után érmes helyen végzett, bronzérmeket kaptak. Ők 17 győzelmet, 1 döntetlent és 6 vereséget értek el, 328:231-es gólaránnyal.

Az 1989-ben immár őszi-tavaszi rendszerű bajnokságban tovább folytatódott a fiatal játékosok csapatba építése. Molnár B., Gerussi N., Gara is helyet követelt magának.

Az őszi szezont 5. helyen zárta felnőtt csapat, a serdülők viszont veretlenül vezették a tabellát.

Sikeresnek bizonyult a fiatalok csapatba építése, amit bizonyít az, hogy több mérkőzést is megnyertek a lányok és 1982 után ismét érmet (bronzérem) kaptak 8 győzelem 1 döntetlen és 5 vereség után, 211:187 gólaránnyal. A góllövőlistán Molnárné a 3. helyen végzett.

A serdülőcsapat 100%-os teljesítménnyel, 14 győzelemmel 210:93 gólaránnyal aranyérmeket kapott. A serdülők góllövői között Molnár B. szintén a 3. helyen végzett.

Az 1990 augusztusában rendezték meg a két fiatalon elhunyt kézilabdaedző, Ambros Péter és Varga Lajos emléktornáját Szekszárdon, amit ifi csapatunk veretlenül megnyert. A gólkirálynői címet Gerussi O., a legjobb mezőnyjátékos címet Rabóczki kapta.

Az őszi szezon végén a felnőtt csapat a 3. helyen, az ifjúsági az 1. helyen, a serdülő a 2. helyen várta a tavaszi folytatást.

Csapatunk tovább erősödött egy izzig-vérig átlövővel, Lakos Andreával, aki Székesfehérvárról érkezett.

A bajnokságot a Dalmand csapata nyerte, nekünk az ezüstérem jutott 6 győzelemmel, 2 döntetlennel, 2 vereséggel, 158:133-as gólaránnyal. Az ifjúsági csapat veretlenül nyerte a bajnokságot, a serdülőknek a bronzérem jutott. Tehát mindhárom csapatunk érmet kapott.

A gólkirálynői címet felnőtt kategóriában Molnár B. 85 góllal kapta, de az ifjúsági-ban is ő szerezte meg ezt a címet 75 góllal.

Díjazták a megyebajnokság legjobb játékosát is. A felnőttéknél Molnárné, a serdülőkénél Márton kapta ezt a díjat.

Rövid idővel a bajnoki érmek és egyéb díjak átadása után derült ki, hogy Dalmand csapata nem tudja vállalni az NB II-es szereplést és mint a bajnokság 2. helyezett csapatának, nekünk ajánlották fel az indulás lehetőségét. Egyesületünk élt ezzel a lehetőséggel és 1980 után 1991. Őszen ismét NB II-es mérkőzésen szurkolhattak a simontornyai és környékbeli sportbarátok.

Vámi István a női csapat egykori edzője



KÖNYVAJÁNLÓ



Az SBTC 100 a simontornyai sportéletet mutatja be az elmúlt száz esztendőben. Vácziné Horváth Anikó kutatómunkájának eredményeképpen sikerült kiadni a könyvet, mely sok értékes információt szolgáltat, mind tartalmilag, mind képanyagban minden simontornyai polgárnak.

A könyv megvásárolható a várban.

5. Lázár Ervin-Vathy Zsuzsa emléknepok

2022. augusztus 26-28. Kisszékely

augusztus 26. péntek

18.00 PARADICSOMMADÁR – IN MEMORIAM VATHY ZSUZSA
Tóth Tamás MMA-portréfilmjének vetítése (Kulturház)
Kötetlen beszélgetés, finom helyi falatok, borok

„Aznap nagy bált rendeztek Rácpácegresen, s bár a zenét csak hártypapírral felszerelt fésűk szolgáltatták, mivel Mészáros Juliska citerahúrjai is odalettek az ördög patkójába, azért égit ért a jókedv.”

LÁZÁR ERVIN: A KOVÁCS

augusztus 27. szombat

8.00 Gyalogtúra a Felsőrácegresi Iskola Múzeumba
Horváth András túravezetővel
(indulás az Iskola elől, autósoknak 9.30-kor)

10.00 A FENYŐFÁK ÉS A NAGYSZERDA ÁRNYÉKÁBAN
Varga Anna néprajzkutató (PTE) előadása
Felső- és Alsórácegres régi világról,
(Felsőrácegresi Iskola Múzeum)

12.00 Visszaindulás autóval

15.00 ÍRÓ CIMBORÁK ÉS ILLUSZTRÁTOROK
LÁZÁR ERVIN NYOMÁBAN
Kiállítás és irodalmi műsor a kisszékelyi alkotótáborban született munkákból
Közreműködik:
Bódi Kati, Smelka Sándor, Várfalvy Emőke,
Kovács Dominik, Kovács Viktor,
Máté Anna és Ács Luca
(Kulturház)

18.30 Indulás a vacsorára gyalog vagy traktorral

19.00 Vacsora és pinczeser a Závodi pincsnél, Babaszón
Zenélés, éneklés a szőlőlugasban, a csillagos ég alatt

augusztus 28. vasárnap

10.00 Kovács Péter, kisszékelyi kovács mesterségbemutatója

11.00 LÁZÁR ERVIN: A KOVÁCS
Interaktív hely-színi-élő-adás Horváth András vezetésével

Jegyek
az egész hétvégére:
2000 Ft/felnőtt
1000 Ft/diák

Könyvárusítás, strand, helyi ízek, borok

Szervező: Kisszékelyi Kulturális Egyesület
További információk:
A béke szigete facebook oldalunkon
és telefonon: +36 20 931 3656

Fő támogatók:
Magyar Művészeti Akadémia
Kisszékelyi Önkormányzata
Pálfa Önkormányzata



grafika: Bódi Kati



„ROCK EST” a vár tövében...

Augusztus első vasárnapján, a nyári rendezvénysorozatok keretében, a rockzene kedvelői nagy örömeire négy zenekar közreműködésével egy maratoni „Rock Estre” került sor. Először a szekszárdi tizenévesekből álló The Rockwave zenekar állt színpadra, akik fiatal korukat meghazudtolva, kiváló zenei tudással, hangulatos előadásmóddal hamar kivívták a közönség szimpátiáját.



Őket követte a simontornyai Accident zenekar, akik már igen régen léptek fel hazai környezetben, és nagyon örültek, hogy végre újra itthon, a régi s új közönségüknek játszhatnak. Nem véletlen hogy szereplésüket végig vastaps kísérte. Ezután lépett színpadra az országos ismertséggel büszkélkedhető Velorex GTi zenekar. Műsorukban elsősorban a hetvenes évek Angliájának dallamos rockzenéje dominált – Deep Purple, Whitesnake, Status Quo, Rainbow – valamint a nagy klasszikusok, mint az AC/DC és a Guns N’ Roses. Tömören így lehet jellemezni műsorukat: szuper zene kiváló előadásban, egy igen jól képzett énekessel: Csibi Jánossal, virtuóz szólógitárossal: Fangli Erikkal, aki korábban az AB/CD tribute zenekar frontembere volt, és nem utolsó sorban a szekszárdi rockélet három meghatározó személyiségével: Fenyvesi János basszusgitárossal, Nyerki Tamás gitárossal és Görföl Péter dobossal. Zárásként a Blues Travel Band lépett fel, akiktől elsősorban Jimmy Hendrix, B.B. King és Stevie Ray Vaughan örökéletű dalait hallhattuk. A lelkes, kitartó közönség nagy tapsal köszönte meg a kellemes estét a fellépőknek.

Lacza Attila

JÚLIUSI SZÜLETÉSEK



Mikó Zoé Noémi
Sebestyén Donát
Sárdi Sarolta

Júliusban házasságkötés nem volt.

BAD TIMES

KONCERT



2022. augusztus 26-án (pénteken)
20 órától
a Simontornyai Vár udvarán

Szeretettel várunk mindenkit!
A belépés díjtalan!

7081. Simontornya, Vár tér 10. * Email: simontornyai.var@gmail.com
Tel: 74/486-354 * www.simontornyaivar.hu

MEGHÍVÓ

Tisztelt Szőlős-Borosgazdák!

Szeretettel várjuk a Simontornya Múltjéért Alapítvány szervezésében megrendezésre kerülő szőlészeti, borászati rendezvényre

Téma:

- szüreti aktualitások
- borkezelési tanácsok
- kötetlen beszélgetés
- bormustra

Előadó: Font Magdolna

borászati üzemmérnök, borlabor vezető

Helyszín: Simontornyai Vár

Dátum: 2022.09.02.

Időpont: 17:30 óra

Lehetőséget biztosítunk 1-2 hozott must, újborkóstolására, megvitatására.

Simontornya Múltjéért Alapítvány

Herczeg Gyöngyi
elnök

